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ДІЛОВІ ПАРТНЕРИ УНІВЕРСИТЕТУ 
 

170-річний виробничий шлях… 
 
 14 вересня 2015р Київський 
шкірзавод «Чинбар» відсвяткував своє 170-
річчя. З подяками і цінними подарунками 
на свято завітали представники  Київської 
міської державної адміністрації, 
Української асоціації підприємств легкої 
промисловості «Укрлегпром», Українського 
союзу підприємців і промисловців, Голова 
Оболонської районної у місті Києві 
державної адміністрації, Голова Ради 
директорів підприємств, установ та 
організацій м. Києва, Президент Ассоціації 
«Київ», представники Київської Торгово-
промислової палати, науковці – Київський 
національний університет Технології та 
Дизайну  в особі ректора Грищенко Івана 
Михайловича, представники Кафедри 
біотехнологій, шкіри та хутра, директор 
Київського коледжу легкої промисловості, 
Київська міська рада профспілок, 
Оболонський районний  центр зайнятості та 
ділові партнери.   

 Голова Оболонської районної у місті 
Києві державної адміністрації Цибульщак 
Олександр Леонідович зазначив: 
„Генеральний директор шкір заводу 
Чинбар Ліщук Віктор Іванович є прикладом 
для багатьох керівників. В надзвичайно 
важкий період соціальних, політичних та 
економічних перетворень у країні  було 
створене та збережене працююче сучасне 
підприємство, обладнане за останнім 

словом техніки, що пропонує широкий 
асортимент своєї продукції на ринок 
України та за кордон. Велика подяка Вам за 
те, що прославляєте наш Район, Місто, 
Україну!”   
 За вагомий особистий внесок у 
розвиток вітчизняного виробництва, 
активну політичну позицію, багаторічну 
сумлінну працю, вагомі трудові здобутки, 
високий професіоналізм, значний 
особистий захист соціально-економічних 
прав і інтересів трудового колективу, 
генерального директора Ліщука Віктора 
Івановича особисто та провідних 
працівників підприємства було 
нагороджено грамотами та подяками.  

 Багато теплих слів лунало на адресу 
підприємства, його директора  та праців-
ників від науковців – Київського 
національного університету Технології та 
Дизайну  в особі ректора Грищенка Івана 
Михайловича та представників Кафедри 
біотехнологій шкіри та хутра, які готують 
молоді кадри для промисловості. 
Професійні зв'язки встановлено з 
Київським коледжем легкої промисловості.  
 Студенти обох учбових закладів на 
підприємстві проходять виробничу та 
переддипломну практику, набуваючи тут 
практичний досвід. Вкладаючи кошти у 
фахівців, підприємство отримало 
загартовану цілеспрямовану команду 
професіоналів, що впевнено веде 
підприємство до успіху. 
  Тісна співпраця підприємства з 
Київським національним університетом 
технологій та дизайну народила ідею 
створення «Освітнього інвестиційно-
технологічного кластеру легкої 
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промисловості» у місті Києві. Освітній 
інвестиційно-технологічний кластер легкої 
промисловості у місті Києві має стати 
ефективним інструментом інноваційного 
розвитку для концентрації та поширення 
нових знань і технологій. Така ідея знайшла 
широку підтримку у Київській міській 
державній адміністрації та бізнес-
середовищі, які активно сприяють розвитку 
інноваційних ідей в формуванні 
конкурентних виробництв, забезпечуючи 
поширення міжнародного бренду 
«Зроблено в  Україні».  

 Київський шкірзавод - єдиний 
виробник натуральних шкір в м. Києві, 
найстаріше підприємство галузі, провідне 
підприємство району. Свої витоки 
підприємство веде з давніх часів Київської 
Русі, в якій виробництво шкіряних та 
хутрових виробів було одним із 
найпоширеніших та найшанованіших 
ремесел. Зі шкіри виробляли взуття, одяг, 
ремені, збрую,  барабани, сумки, сідла, 
путлиці, рукавиці, пергамент для книг, 
шкірою обшивали щити княжого війська, 
ремені з коштовними прикрасами заможні 
люди передавали у спадщину.      

 Саме на Подолі за часів Київської 
Русі утворилися ремісничі слободи 
шкіряників. Звідси починався економічний 
розвиток міста, створювався його достаток. 
Майстерність київських кожум’як завжди 
була на високому рівні. Чудово вичинені 
шкіри юхта, сириця, сап’ян та товари із 
шкіри були відомі від Скандинавії до 
Константинополя.  
  З далеких часів дійшли до нас назви: 
Урочище Кожум’яки, вулиця Кожум’яцька... 
У 1845 році на околиці Києва – Куренівці – 
купець Кобець заснував невелику шкіряну 
мануфактуру, на базі якої виросло сучасне 
конкурентоспроможне підприємство, один 
із національних лідерів виробництва шкіри 
– Акціонерне товариство «Чинбар». 
Сертифікація підприємства на відповідність 
міжнародному стандарту  ISO 9001 та ISO 
14001 свідчить про мобільність, новизну та 
реалістичні погляди підприємства на 
оточення, підтверджує високий технічний 
та організаційний рівень підприємства, 
його  можливості до стабільного випуску  
продукції  широкого асортименту. 
 Сильний висококваліфікований 
персонал, інноваційна активність, досвід 
виробництва шкіри, гнучка економічна 
політика, виключна увага до вимог спожива  
визначає  шкірзавод як  одне з найбільших 
сучасних та перспективних підприємством 
шкіряної галузі України. Шкірзавод 
«Чинбар» не зупиняється на досягнутому, 
постійно розвивається та вдосконалюється, 
узгоджуючи свої технологічні можливості із 
екологічними потребами сьогодення 
  Шкірзавод «Чинбар» – нащадок 
древнього ремесла за часів Кирила 
Кожум`яки іде в ногу з часом, 
примножуючи свої здобутки,  додаючи 
свій   вагомий внесок у розвиток Держави.  
   
 
Україна, 04073, м. Київ, 
 вул. Куренівська, 21 
www.chinbar.kiev.ua. 
e-mail: chinbar@iptelecom.net.ua 
тел. +38 /044/ 468-42-71, 468-50-15 
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